

刷单想挣小钱,4小时被骗3万元

律师:网络刷单本身违法,受骗很难维权

24日,宁阳王女士兼职网上刷单,“客服”以不用付款,10分钟到账为诱饵,层层设陷阱。4小时内,王女士被骗3万元。

本报记者 陈新

不收押金 来钱还快 网上来了“美差”

王女士是宁阳县某公司职员。24日,王女士从微信公众号看到一网上刷单兼职招聘,想赚点零花钱的王女士加上对方QQ号码,QQ显示的用户名为联盟客服小庄(以下简称小庄)。

“您好!我们是为淘宝商家刷单,赚佣金。您是来做兼职的吗?”小庄主动和她取得了联系。

根据小庄介绍,网店生意不好的主要原因是缺少销量,销量高的往往更能让买家放心购买,网络刷单的目的就是为网店刷销量,提高信誉。

小庄告诉王女士,首先她需要有支付宝、微信,或网银。她的工作流程是:联系客服→填写项目申请表→派发任务→刷完任务

→返款结算佣金→王女士付款拍下商品,然后小庄所在的公司返还货款和佣金→王女士确认收货。

对方特别提醒王女士,绝不收任何押金,更不会索要任何密码。

佣金按刷业绩的商品价格计算,具体比如:刷200—300元任务报酬为10元/单,刷300—400元任务报酬为15元/单,刷400—500元任务报酬为20元/单,刷500—600元任务报酬为25元/单。

小庄称自己是上海京汇劳务服务有限公司,专业为代理商做全年的销售额度,常年招收刷手。王女士确定加入项目后,对方还和王女士签订了合同。

连刷250单还没完成任务 被骗3万王女士忙报警

小庄先给了王女士一项测试任务让王女士试做,王女士按照要求拍下一个100多元的物品后,过了十分钟,支付宝内果然返还了商品钱和任务报酬6元。

“他们保证不收取任何押金,不会索要密码,我感觉可以信赖。”王女士决定继续做任务。

小庄给王女士一个任务,王女士打开链接 <http://www.1252147.com/goods.php?id=11>,是丽家商场的铁艺落地式吊兰花架,价格120元。第一重任务编制(50单)购买数量5件。

王女士很快刷了5件,花了600多元,她将单子发给联盟客服小庄,准备拿奖金,但客服告诉她,购买5件是一单,要刷够50单才能给钱。

无奈之下,王女士又刷了49件,加上之前的5件,满50件。之后王女士向客服索要奖金。没想到小庄告诉王女士,购买5件是一单,五十单,是要刷满250件。

这时候王女士有点着急了,

她央求客服给她退钱,但客服说,完不成250件不仅拿不到奖金,连货款也不能退还。想到已经搭上了不少钱,王女士心想不能让之前花出去的钱打了水漂,于是又狠狠心刷够了250件,总共花了将近3万元。

等王女士向客服索要佣金和货款的时候,小庄称,王女士的任务是双重任务,需要继续刷单才能退货款和支付押金。此时,王女士再也没有钱可以支付刷单任务,也意识到自己上当受骗了。

“完全是侥幸心理在作祟,其实也意识到自己可能被骗了,但还是想着再试一次。”醒悟过来的王女士后悔不已。目前,王女士已经向宁阳县北关派出所报案。

王女士告诉记者,她发现被骗后,刷单网址一度关闭。25日,记者发现王女士刷单的网址还能正常打开。“我现在后悔万分,希望自己的经历能够提醒其他市民不要上当受骗。”王女士说。



▲网络刷单客服聊天记录。

▶王女士刷单购物网站还能打开。



刷单填进去12万 一年半还要不回来

泰安市民小刘从2014年6月份开始,一个福建莆田叫廖艳婷的,找他刷单,开始小刘的上线廖艳婷定期给小刘打钱,可时间不长小刘就开始自掏腰包。

本金垫付了12万,佣金有4万多,对方一直拖着没给钱。小刘等了一年,现在已经报了警。

刷二维码付7350元 对方随后下了线

2月14日,齐河县开发区孙女士报警称自己在网上替人刷单被骗了9800元。

网络刷单行为违法

“网络刷单被骗的很多,最近两年有愈演愈烈趋势,现在我一年能接到三四十起受害者咨询的留言。”兴峰律师事务所律师马加强说。

“首先网络刷单行为本身就是违法的,《反不正当竞争法》、《民法通则》明确规定这种行为违法,违反了民事行为应当遵循诚信原则。”马加强介绍,网络刷单受骗者很难维权,在他接触的案例中,追回损失的可能性很小。因为网络诈骗多为异地诈骗,公安机

据了解,孙女士在一个QQ群里看到昵称为“客服小雪”的人发的招聘网络兼职刷单员的消息。孙女士按照“客服小雪”提供的连接,拍下三个订单,并通过对方提供的二维码付了7350元。

正等待对方返付款时,对方下线了。孙女士这才意识到自己被骗了9800元,连忙打电话报警。

初次打款尝甜头 再多次打钱要不回本金

2015年12月初,诸城市密州街道董先生通过一次刷单尝到甜头。

信以为真的他多次打款却没有收到返款,对方引诱他继续打款一并返还,最终被骗去6000元。

容易受骗很难维权

根据诈骗数额进行立案,由于诈骗者身份很难认定,加之有一些为外省人员,给公安办案带来很大难度。

关于网络刷单诈骗,马律师说,受害者自身有错误,风险意识不够,购物网站评价体系导致刷单现象泛滥,诈骗分子利用了其中的漏洞,这种现象已经存在了很长时间,有关部门还没有拿出有效的措施加以制止,只能靠市民自觉防范。“市民一定要提高风险意识,勿占小便宜。”